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Vážený pán primátor,  
 
dovoľte nám, aby sme Vás stručným prehľadom oboznámili s kultúrnym podujatím, na ktoré sme 
žiadali finančnú podporu mesta Košice.   
Medzinárodná súťaž v zborovom speve “The 5th European Choir Games and Grand Prix of 
Nations”, ktorej sme sa zúčastnili v dňoch od 25.10.2023 – do 03.11.2023 je prestížnou oslavou 
spoločného spevu na svetovej úrovni. Vďaka Vašej podpore sme sa tejto súťaže mohli zúčastniť aj 
my a stráviť tak týždeň vo Švédsku, kde sme vystúpili v hudobne veľmi bohatom 
mestečku Norrköping. (v prílohe prikladáme fotografie) 
Okrem súťažného vystúpenia sme spievali na dvoch tzv. “Friendship” koncertoch spolu so 
speváckymi zbormi z Belgicka, Švajčiarska, Francúzka, Talianska, Kosova a Švédska. Na obidvoch 
koncertoch sme zožali veľký úspech, standing ovation a slovné uznania.   
  
Zborová organizácia INTERKULTUR organizuje každý rok niekoľko renomovaných zborových 
festivalov v Európe aj Ázii. Vyššie uvedená súťaž sa koná každý druhý rok. Naše  spevácke zbory 
z Gymnázia a základnej školy Sándora Máraiho s vyučovacím jazykom maďarským - 
Márai Sándor  Magyar Tanítási Nyelvű Gimnázium és Alapiskola v Košiciach sú prvé na Slovensku, 
ktoré získali pozvanie na tieto zborové slávnosti. Organizátori si nás vybrali vďaka našim výsledkom 
z medzinárodných súťaží v Belgicku a Taliansku.  
  
Samotná súťaž má 3 úrovne. Vďaka našim predchádzajúcim medzinárodným zlatým medailám sme mohli 
preskočiť základnú úroveň a štartovať medzi šampiónmi v tzv. “Champion´s Category”, kde sme získali 
krásnu striebornú medailu.  
  
Toto ocenenie nás oprávňuje v najbližších 5 rokoch zúčastniť sa na zborových súťažiach organizovaných  
INTERKULTUR  po celom svete.  
 
Sme veľmi radi, že sa nám podarilo vycestovať do Švédska a umožniť tak získať 45 študentom zážitkom 
na celý život a zároveň, ako jediný školský zbor z celého Slovenska, z nášho krásneho mesta Košice, 
úspešne reprezentovať  našu krajinu a naše mesto. Vždy sa s hrdosťou hlásime k nášmu mestu na našich 
vystúpeniach. Stalo sa to tak v Belgicku, Taliansku, Francúzsku, Nemecku ako aj teraz vo Švédsku. Na 
samotnej súťaži ako aj na „Friendship“ koncertoch vždy, v každom prípade predstavujeme naše mesto, 
jeho stručnú históriu, ako aj výnimočné postavenie v rámci Slovenska. Ako spevácky zbor však iný prínos 
nie sme schopný vyprodukovať. Šírime  spoločne dobré meno mesta a prispievame tým, že mu prinášame 
neopakovateľné uznanie, keďže žiaden iný zbor na týchto festivaloch a súťažiach nereprezentuje naše 
mesto, ani našu krajinu. Ceníme si Vašu snahu, prispieť k hodnotám, ktoré sa len ťažko vyčíslujú, sú 
však neoddeliteľnou súčasťou nášho života a sú bezpodmienečne potrebné k vytváraniu kultúrnych 
a spoločenských hodnôt.  
 
Ďakujeme za Vašu podporu, a želáme Vám pevné zdravie a mnoho pracovných úspechov!  
 
Zbormajsterka                                                                                          riaditeľka školy 
Mgr. Szilvia Kekeňák,  Mgr. Andrea Ferencei                                       Mgr. Eva Csurkó 


